
РЕЦЕНЗІЯ
на проект освітньо-професійної програми Стоматологія ортопедична  

початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 
за спеціальністю 221 Стоматологія 
галузі знань 22 Охорона здоров’я 

що реалізується в П олтавському державному медичному університеті

Подана на рецензування освітньо-професійна програма Стоматологія 
ортопедична, що реалізується в Полтавському державному медичному 
університеті, відзначається актуальністю і прикладною доцільністю.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, у якому 
визначено передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний 
термін та зміст навчання, перелік навчальних дисциплін та логічна 
послідовність їх вивчення, кількість кредитів ECTS, необхідних для виконання 
цієї програми, нормативні форми державної атестації, а також перелік 
загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, сформульований у 
програмних результатах навчання та вимоги до професійної підготовки 
фахівця рівня вищої освіти: молодший бакалавр галузі знань 22 Охорона 
здоров’я спеціальності 221 Стоматологія. Освітньо-професійна програма 
розроблена робочою групою Полтавського державного медичного 
університету, до складу якої увійшли фахівці, що мають високу кваліфікацію.

М ета освітньо-професійної програми корелює з місією, стратегією 
розвитку та концепцією освітньої діяльності університету. Під час 
формулювання цілей і програмних результатів було враховано інтереси та 
пропозиції стейкхолдерів -  здобувачів освіти й роботодавців, які залучалися 
до розроблення рецензованої програми.

Реалізацію освітньо-професійної програми забезпечують науково- 
педагогічні працівники кафедр університету, які мають стаж науково- 
педагогічної діяльності, рівень наукової та професійної активності, який 
засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів діяльності 
з перелічених у пункті ЗО Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 
затверджених Постановою Кабінету М іністрів від ЗО грудня 2015р № 1187, зі 
змінами, затвердженими Постановою Кабінету М іністрів №365 від 
24.03.2021р.

До особливостей представленої на рецензування освітньо-професійної 
програми треба віднести те, що її зміст базується на основі аналізу існуючих 
вітчизняних програм підготовки техніка зубного, а її унікальність 
віддзеркалює власне бачення науково-педагогічних працівників університету 
щодо сутності та особливостей підготовки молодшого бакалавра стоматології, 
враховуючи сучасний розвиток ортопедичної стоматології та міжнародні 
практики.

Сильні сторони рецензованої програми полягають як у тому, що 
здобувані освіти мають змогу оволодівати сучасними спеціальними



(фаховими) компетентностями під час практичних занять і виробничих 
практик, так і в тому, що розробниками приділено значну увагу формуванню 
soft skills, тобто соціальних навичок, необхідних для особистісного розвитку 
майбутніх фахівців.

В ОПП чітко дотримані вимоги щодо розподілу співвідношення 
обов’язкових та вибіркових компонентів.

Зауваження та рекомендації: на нашу думку, більш доцільно було б 
ВК4 -  Виробнича практика, виділити як обов’язкову компоненту, оскільки це 
практична підготовка, яка забезпечує досягнення програмних результатів 
навчання.

Отже, уважне ознайомлення з проектом освітньо-професійної 
програми Стоматологія ортопедична початкового рівня (короткий цикл)
вищої освіти зі спеціальності 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона 
здоров’я (освітня кваліфікація: молодший бакалавр стоматології,
професійна кваліфікація: технік зубний) дає всі підстави стверджувати, що 
ОПП відповідає вимогам до такого рівня програм, має свої особливості та 
умови для підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних 
фахівців. П ісля обговорення та дотримання процедури затвердження може 
бути введена в дію  для реалізації.
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